用无人机巡查 现场开具谈话通知书6份

上海城管启动"夏令热线"系列专项执法整治行动

□ 记者 季张颖

本报讯 高温炙烤申城。 为积极回应市民诉求, 市城管 执法局执法总队近日启动"夏 令热线"系列专项整治行动。 据悉,本次行动采取现场联合 检查、无人机巡查等方式,主 要对徐汇、普陀、杨浦、闵行 等区的相关点位开展执法检 查,共计检查餐饮企业、码头 单位、在建建筑工地等点位 30 余处, 现场开具谈话通知 书 6 份,推动问题按期整改, 及时消除隐患。

针对港口污染, 检查组会 同市交通委执法总队、市生态 环境局执法总队及市水务局执 法总队对位于黄浦江 (杨浦 段)的码头开展港口污染防治 执法监督联合检查, 重点围绕 扬尘防治措施是否有效落实、 是否规范设置生活垃圾分类收 集容器、装修垃圾收运资料是 否齐全以及砂石料现场作业是 否规范等方面的事项开展检

针对油烟扰民问题,检查 组联合杨浦区城管执法局、五 角场街道综合行政执法队,对 近期油烟扰民投诉问题较为集 中的点位开展检查。对于夜排 档、烧烤摊, 重点关注餐饮企 业的经营者是否按规定安装油 烟净化设施、是否保持设施正 常运行,同时加大对餐饮企业 负责人的法律法规宣传力度, 要求餐饮企业按规定正常使用

油烟净化设施, 按时做好维护 保养台账记录。

针对在建建筑工地,检查 组联合普陀区桃浦镇综合行政 执法队, 重点检查区域内在建 建筑工地是否按照要求编制申 报出土方案、是否取得建筑垃 圾处置证、是否采取有效防尘 措施、是否违规堆放处置建筑 垃圾等情况。针对夜间施工的 建筑工地,重点检查是否存在 噪声扰民、是否未取得夜间施 工许可违规作业等违法行为。

据悉,为提高检查效率, 本次行动还使用无人机进行航 拍,通过空中巡飞、红外热成 像对可能进行夜间施工的在建 建筑工地进行确认,提升查处



东航:第7架C919入列

C919机队已服务超40余万人次

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 昨天 16 时 25 分, 飞机机号为 B-919H 的国产 大飞机 C919 执行 MU9006 调 机航班,从上海浦东国际机场 飞抵上海虹桥国际机场,正式 加入东航机队。这是东航作为 C919 全球首发用户, 今年以 来接收的第3架 C919飞机。 截至目前, 东航 C919 机队已

记者了解到, 当前正值暑 运旺季, 旅客纷纷打卡体验乘 坐国产大飞机, 东航 C919 航 班客座率保持在近九成。截至

今年7月28日, 东航 C919机 队已累计执行航班 3031 班次, 承运旅客近 40.5 万人次。

东航目前是 C919 国产大飞 机的全球最大用户。目前东航 C919 已开通了上海虹桥往返成 都天府、北京大兴、西安咸阳、 广州白云 4条商业定期航线,随 着新飞机的交付引进, 航班班 次、执飞航线还将"上新"。

东航自 2022 年 12 月 9 日接 收首架 C919 国产大飞机以来, 创造了多个"首次"和"第一", 目前已探索了一套 C919 商业运 营全环节、全过程的运行保障服

全市家庭医生累计签约1100余万人

本市社区卫生服务能力进一步提升

□ 见习记者 王葳然

本报讯 今年4月,本市 启动了进一步提升社区卫生服 务能力工作。市卫健委围绕强 化基本医疗服务功能、健康管 理服务功能、康复护理服务功 能,进一步健全社区卫生发展

目前,全市家庭医生累计 签约1100余万人,常住人口签 约率44%, 其中老年人和慢性 病患者等重点人群签约率 84%,签约人群年龄结构不断

据悉, 市卫健委按照"一 区一特色、一中心一方案"原

则,指导社区卫生服务中心根 据居民需求定期调整、优化和 扩充药品供应目录。通过扩充 社区慢病用药目录, 扩大延伸 处方药品库等举措,逐步推动 区域医联体内医疗机构常见 病、慢性病用药目录统一。截 至目前,全市社区卫生服务中 心平均配备药品 669 种, 较去 年年底增加53种。全市各区 区域医联体内常见病、慢性病 同通用名药品上下衔接吻合度 为 78.4%, 较去年年底增加 7.8 个百分点。

此外,家庭医生签约服务 自2011年试点建设至今不断完 善,已成为上海创新社会治理

使用无合格证笑气 警告、罚款、记分

的重要模式之一。目前,上海在 落实重点人群应签尽签的基础 上,聚焦企事业单位、产业园 区、商务楼宇、校园等功能社 区,稳步扩大在职、在校人群覆

同时,推进签约居民优先 预约上级医院门诊号源工作, 实现上级医院门诊号源统一管 理,做到每天出诊医生各时段 门诊号源优先向"市级分级诊 疗平台"开放,比例不低于 50%。签约居民可以通过"市 级分级诊疗平台"预约早于其 他平台5天的号源。到期未使 用的号源返回医疗机构,继续 向社会开放。



二师兄"高速上"中暑" 被崇明消防救了……

□ 通讯员 黄海华 摄影报道

本报讯 日前,上海市崇

明区陈海公路上,一辆货车满

载的百余头猪被火热的太阳晒

晕了,幸好上海崇明消防紧急

出动,用水枪为一车"二师

兄"降温消暑,成功挽回了车

主几十万元的经济损失。

合格证明文件的笑气的行为,

本报讯 笑气因为有着镇 痛作用,被不少口腔医院使 用。但我国对于笑气作为药品 使用有着严格的使用规范。日 前,浦东新区一口腔诊所因为 使用无药品合格证的笑气而被 浦东新区卫生健康委员会监督 所的执法人员查获,并被警告 和罚款,同时予以不良执业行

浦东新区卫生健康委员会 监督所近日在对辖区内某口腔 门诊部开展卫生监督检查时, 发现该机构在为患者开展口腔 诊疗的过程中使用了吸入笑气 镇痛装置,该镇痛装置能调节 输送的笑气、氧气混合气体的 浓度,能用于口腔诊疗中的镇 痛。该机构提供了吸入笑气镇 痛装置的医疗器械注册证以及 与装置配套使用的氧气的药品 注册批件等相关证明材料,但 无法提供笑气 (氧化亚氮) 的 药品注册批件等相关证明材

据了解, 笑气又名一氧化 二氮、氧化亚氮,是一种无 色、微有甜味的气体,有轻微 麻醉作用,因能致人发笑,故 被称为"笑气"。笑气在临床 中常被用于口腔诊疗等领域的 镇痛。在临床中用于镇痛的笑 气属于按药品管理的产品,应 当经国家药品监督管理部门批 准,取得药品注册证书。

该口腔门诊部使用无药品

违反了《医疗纠纷预防和处理 条例》第十二条中"禁止使用 无合格证明文件的药品"的相 关规定,依据《医疗纠纷预防 和处理条例》第四十七条第 (九) 项,浦东卫生行政部门 对其作出警告、罚款3万元整 的行政处罚,同时予以不良执 业行为记分。

浦东新区卫生健康委员会 提醒, 医用笑气属于药品, 医 疗机构务必加强管理,严格执 行药品进货查验、保管制度, 避免出现使用无合格证明文件 药品的情况, 切实保证药品合 格安全, 共同维护患者健康权 益,共同营造良好的医疗卫生 环境

事发当日上午9点左右, 一位焦急的车主报警称, 他驾 驶一辆满载活猪的货车,在陈 海公路至南门方向,靠近港沿 公路东侧约一公里左右,发生 爆胎, 无法前进, 车上百余头 猪正在遭受太阳的暴晒,已出 现中暑现象,急需给猪降温,希 望消防员能够帮助。

接到求助信息后,崇明区消 防救援支队堡镇消防救援站1车 9人,到达现场后,"二师兄" 们已经浑身通红,瘫软无力,中 暑症状十分明显, 急需降温。消 防救援人员第一时间铺设水枪, 从车的侧面为车上的猪进行降 温,经过20分钟的水枪喷洒, 猪群已经开始活跃起来,车主悬 着的心也总算放了下来。

"当时天气将近40度,如 果没有及时救助的话, 损失会很 大。"司机说。救援结束后,司 机向消防救援人员表示感谢。